

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 25.03.2021 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005133624

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti Sothis Holding II SA, Lugano

Sothis Holding II SA (Sothis Holding II SA) (Sothis Holding II Ltd) Via al Forte 1 6900 Lugano

Sothis Holding II SA, in Lugano, CHE-239.398.370, società anonima (Nr. FUSC 45 del 05.03.2021, Pubbl. 1005116888). Statuti modificati: 18.03.2021. Nuovo capitale azionario: CHF 160'000.00 [finora: CHF 100'000.00]. Nuovo capitale azionario liberato: CHF 160'000.00 [finora: CHF 100'000.00]. Nuovo azioni: 160'000 azioni nominative da CHF 1.00 [finora: 100'000 azioni nominative da CHF 1.00]. Aumento ordinario del capitale azionario. Fatti particolari: Conferimento in natura: sulla base del contratto del 18.03.2021, la società assume 8'000 azioni nominative da CHF 1.00 della Copernicus Holding SA, Lugano (CHE-410.761.775), contro attribuzione di 60'000 azioni nominative da CHF 1.00.

Registro giornaliero no 5080 del 22.03.2021

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 45, Data: 05.03.2021 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino